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Військова омбудсманка пропонує
розділити Скелю на окремі
підрозділи
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  25 червня 2026, 01:53

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот відео
Омбудсманка Ольга Решетилова

Окремою проблемою Решетилова назвала мобілізацію людей
із залежностями. За її даними, у Скелі таких виявили близько
двох тисяч.
Військова омбудсманка Ольга Решетилова запропонувала реорганізувати 425-го
окремий штурмовий полк Скеля, розмір якого, за її словами, фактично відповідає
дивізії, тоді як управляється він штатом полку. Про це Решетилова у середу, 24 червня,
написала у Facebook.

"Управляти такою кількістю особового складу штатом полку просто нереально, навіть
при бажанні проконтролювати все неможливо. Тут однозначно потрібні управлінські
рішення", – наголосила вона.

За словами Решетилової, минулого тижня вона обговорювала це питання з
головнокомандувачем ЗСУ Олександром Сирським, який вважає, що ситуація може
змінитися, якщо у штурмових підрозділів з'явиться власний командувач.

Однак сама Решетилова дотримується іншої позиції: "Я незмінно вважаю, що
створення окремого виду військ призведе до масштабування негативних практик і
порушень прав людини. З моєї точки зору оптимальним було б створення окремих
штурмових підрозділів у кожному корпусі. Це б дозволило командиру корпусу
здійснювати контроль і формувати культуру поведінки, дисципліну в підрозділі", – каже
вона.

Окремою проблемою Решетилова назвала мобілізацію людей із залежностями. За її
даними, у Скелі виявили близько двох тисяч військовослужбовців, які перебувають на
замісній підтримувальній терапії (ЗПТ) або мають наркозалежність.

"Згідно з 402 наказом вони є непридатними до служби, у виключних випадках –
обмежено придатні, але точно не мають перебувати у штурмових підрозділах", –
зазначила вона, додавши, що після виявлення цього факту було скликано термінову
міжвідомчу нараду.

Решетилова повідомила, що наразі триває робота над визначенням, з якими видами
залежностей люди можуть служити, та над наданням ВЛК доступу до відповідних
медичних даних. Водночас, за її словами, мобілізація людей із залежностями триває і
стає проблемою не лише Скелі, а й інших підрозділів.

Нагадаємо, раніше видання Бабель опублікувало розслідування про ймовірні
катування та смерті мобілізованих у полку Скеля. ДБР вже відкрило кримінальну
справу за статтею Перевищення повноважень в умовах воєнного стану з тяжкими
наслідками.
 
Командування полку визнало, що питання потребують перевірки, але не погодилося з
узагальненнями авторів публікації і заявило, що з 26 згаданих смертей 18 сталися у
лікарні.

Омбудсман підсумувала, що рішення щодо штурмових підрозділів має бути добре
зваженим і продуманим.

Також Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець заявив, що
у полку Скеля перевіряють інформацію про можливі тортури та доведення до
самогубств.
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